Príklad:
Spoločnosť ABC s.r.o., mala tieto aktíva a pasíva v slovenských korunách.

Aktíva


                 Súvaha ku dňu ..................................


Pasíva

	Pokladnica 211                                           100.000,-

Odberatelia 311                                           50.000,-

Bankový účet 221                                      300.000,-

Materiál na sklade 112                               20.000,-

Stroje a zariadenia 022                             150.000,-

Tovar na sklade 132                                    40.000,-

Softvér 013                                                   60.000,-

Pozemky 031                                           1.500.000,-
	Krátkodobý bank. úver 231                     500.000,-

Dodávatelia 321                                        100.000,-

Zamestnanci 331                                         50.000,-

Dlhodobý bank. úver 461                     1.000.000,-

Základné imanie 411                                 570.000,-



	∑                                                                2.220.000,-
	∑                                                                2.220.000,-


Začiatočný účet súvahový 701 

	Krátkodobý bank. úver 231                     500.000,-

Dodávatelia 321                                        100.000,-

Zamestnanci 331                                         50.000,-

Dlhodobý bank. úver 461                     1.000.000,-

Základné imanie 411                                 570.000,-


	Pokladnica 211                                           100.000,-

Odberatelia 311                                           50.000,-

Bankový účet 221                                      300.000,-

Materiál na sklade 112                               20.000,-

Stroje a zariadenia 022                             150.000,-

Tovar na sklade 132                                    40.000,-

Softvér 013                                                   60.000,-

Pozemky 031                                           1.500.000,-

	∑                                                                2.220.000,-
	∑                                                                2.220.000,-


AKTIVA

MD
          pokladnica 211

D

MD
odberatelia 311


D
	ZS               100.000,-


	1.       30.000,-
	
	ZS                        50.000,-1.                           6.000,-

	

	
	KZ               70.000,-           
	
	
	KZ                 56.000,-


MD
          bank. účet 221

D

MD
mat. na sklade 112

D

	ZS                300.000,-


	
	
	ZS                      20.000,-
	1.       5.000,-

	
	KZ              300.000,-
	
	
	KZ                 15.000,-


MD
          stroje a zar. 022

D

MD
tov. na sklade 132

D

	ZS               150.000,-


	
	
	ZS                        40.000,-
	

	
	KZ                 150.000,-
	
	
	KZ               40.000,-


MD
          softvér 013

D

MD
pozemky 031


D

	ZS                  60.000,-


	
	
	ZS                 1.500.000,-
	

	
	KZ                  60.000,-
	
	
	KZ           1.500.000,-


PASÍVA

MD
          KBÚ 321    

D

MD
dodávatelia 321

D

	
	ZS               500.000,-
	
	1.            30.000,-
	ZS               100.000,-

	KZ               500.000,-
	
	
	KZ                     70.000,-   
	


MD
          zamestnanci 331

D

MD
DBÚ 461              

D

	
	ZS                  50.000,-
	
	
	ZS          1.000.000,-

	KZ                 50.000,-
	
	
	KZ            1.000.000,-
	


MD
          ZI 411         

D

MD
                  501

D
	
	ZS                570.000,-
	
	1.              5.000,-
	

	KZ              570.000,-
	
	
	
	KZ              5.000,-


MD

642


D

	
	1.         6.000,-
	
	

	KZ              6.000,-
	
	


Zadanie:

1. Pridajte na stranu 

D
211 pokladnica

30.000,-


D
112 mat. na sklade
5.000,-


MD
311 odberatelia

6.000,-


MD
321 dodávatelia
30.000,-

2. Pridajte účet

501 spotreba materiálu

5.000,-

642 tržby z predaja materiálu
6.000,-

3. Pouzatvárajte účty A a P z 1 cvičenia

4. Pozatvárajte účty Nákladov a Výnosof

5. Preveďte konečné zostatky A a P, Ná a Vý na príslušné uzávierkové účty

Aktíva




702 KUS





Pasíva

	Pokladnica 211                                             70.000,-

Odberatelia 311                                           56.000,-

Bankový účet 221                                      300.000,-

Materiál na sklade 112                               15.000,-

Stroje a zariadenia 022                             150.000,-

Tovar na sklade 132                                    40.000,-

Softvér 013                                                   60.000,-

Pozemky 031                                           1.500.000,-

	Krátkodobý bank. úver 231                     500.000,-

Dodávatelia 321                                          70.000,-

Zamestnanci 331                                         50.000,-

Dlhodobý bank. úver 461                     1.000.000,-

Základné imanie 411                                 570.000,-

ZISK       710                                                      1.000,-



	∑                                                                2.191.000,-
	∑                                                                2.191.000,-


MD




710 UZaS





D

	Spotreba materiálu 501                          5.000,-

Zisk                                                               1.000,-   
	Tržby z predaja materiálu 642                    6.000,-

	∑                                                                    6.000,-
	∑                                                                        6.000,-


VH z BČ:

VH z HČ + VH z FČ

VH z HČ = Vý z HČ 6.000 – Ná z HČ 5.000 = 1.000,-

VH z FČ =  Vý z FČ         0 – Ná z FČ         0  = 0

VH z HČ = 1.000,- Zisk

